



印度央行似乎想禁止加密货币，但原因可能不是你想的。

印度央行周四(RBI)发布了一份关于加密货币行业的重要公告。尽管该报告称赞了与数字货币相关的创新分布式账本技术，但印度央行驳斥了对此类资产监管和完全禁止的呼吁。印度央行的核心担忧与加密货币威胁金融主权有关。印度央行写道：

“从历史上看，私人货币会导致不稳定。因此，几个世纪以来，它已经演变成法定货币。我们不能仅仅因为技术允许就退回使用私人货币，而不考虑它对社会法律、社会和经济结构的混乱。”



据印度央行称，加密货币的增加将导致加密货币取代印度卢比的风险，从而削弱当局对货币政策的控制。此外，印度央行似乎不相信美国等发达国家对加密货币相对自由放任的监管，印度也应该这样做：

“几乎所有的加密货币都以美元计价。如果加密货币取代新兴市场货币，将使发达市场更好地控制新兴市场。”

然而，人们似乎并不担心这一提议中的禁令对印度加密货币爱好者的影响。尽管印度央行暗示将为个人投资者提供服务“合理的退场”，避免损失，但同时也表示：

“投资这些工具的人完全知道风险。购买这些工具的投资者睁大了眼睛，承担风险，不需要任何监管豁免。”

印度目前面临着对加密货币的混乱监管要求。尽管印度央行和其他实体支持禁止加密货币，但印度政府和其他实体希望监管该行业，而不是发布全面禁令。

假如大家也喜欢虚拟货币，如果你想从虚拟货币领域赚到人生的第一桶金，你可以加入我们的货币和牛的官方社区。经过长期运营，货币大师的总社区成员已经超过12万货币朋友的粉丝。集团中有许多行业名人和高级专业玩家。他们经验丰富，愿意分享。我们会学到很多有用的知识。添加客户服务申请加入。